

Αγαπητέ Γιάννη,

έλαβα την νέα επιστολή / απάντηση σου στην οποία φαίνεσαι να είσαι ενοχλημένος. Αντί να έχω προσωπικά θιχτεί όταν μου έστειλες την επιστολή σου, προσπαθείς να βγεις και απο πάνω εμφανιζόμενος ως ενοχλημένος απο το ύφος που σου απάντησα.

Πρόσφατα έλαβα μία επιστολή σου στην οποία δηλώνεις έντονη δυσαρέσκεια και σαφώς αφήνεις διάφορα υπονοούμενα. Ισχυρίζεσαι ότι αποφεύγω να δώσω την ανάλυση των εξόδων της ΓΗΠΕΛ. Εσύ γράφεις 'σκοπίμως' ότι ; " Θα πρέπει λοιπόν να δοθεί μία αναλυτική αναφορά ... αλλά δεν είναι δυνατόν το ΔΣ να μην έχει αυτά τα στοιχεία". Γνωρίζεις ότι έχει ήδη αναλάβει η Deloitte να την παρουσιάσει σύντομα στο ΔΣ, άρα τι θέλεις να μας πεις; Εάν είχες προβληματισμούς σχετικά με τον τρόπο που θα γινόταν η ανάλυση αυτή, γιατί δεν τους εξέφρασες επίσημα στο πρόσφατο ΔΣ, **τι σε εμπόδισε**; Γιατί ισχυρίζεσαι ότι μετά απο πίεση έλαβες την πρόχειρη ανάλυση απο τον Σαμαρά; Γνωρίζω ότι ζήτησες να έχεις μία ανάλυση απο τον Σαμαρά ο οποίος και σου την έδωσε αμέσως. Ίσως να δυσφόρησες όταν αρνήθηκε να στείλει την ανάλυση αυτή απευθείας στον πρόεδρο της ΠΑΕ αλλά κανένας δεν θα σε εμπόδιζε να την δώσεις εσύ.

Όσον αφορά τη περίφημη μελέτη βιωσιμότητας που ισχυρίζεσαι ότι ζητάς απο τον Σεπτέμβριο σου θυμίζω ότι με απόφαση του ΔΣ, αμέσως μετά τις εκλογές, αναθέσαμε στην Deloitte να την εκπονήσει. Βέβαια λόγω του ότι είχε αλλάξει η κυβέρνηση έκρινα ότι ήταν σκόπιμο να περιμένουμε να δούμε τα νέα δεδομένα τόσο όσον αφορά την κατασκευή του γηπέδου όσο και για το εμπορικό κομμάτι. Επιπλέον εάν είχες κρατήσει τα στοιχεία της πρώτης παρουσίασης θα μπορούσες πολύ εύκολα να είχες κάνει και μόνος σου μία μελέτη, διότι οι αλλαγές απο τότε είναι σημαντικές αλλά όχι δραματικές. Το μεγαλύτερο πρόβλημα θα είναι η χρηματοδότηση του γηπέδου όχι διότι δεν θα υπάρχουν τα απαραίτητα έσοδα αλλά διότι το τραπεζικό περιβάλλον έχει αλλάξει δραματικά τα τελευταία χρόνια. Όσον αφορά την επίσημη μελέτη δεν σκοπεύω να την παρουσιάσω πριν ολοκληρωθούν οι συζητήσεις με τον Δήμο και το υπουργείο διότι πιστεύω ότι αυτά που θα βγουν στη δημοσιότητα θα πρέπει να έχουν πολύ σοβαρή βάση ούτως ώστε να μην επηρεάσουν δυσμενώς την χρηματοδότηση του γηπέδου. Προς τι η επιμονή σου να έχεις μια ώρα αρχύτερα την οικονομική μελέτη; Μήπως έχεις κάτι άλλο στο μυαλό σου; Αν ναι θα ήταν καλύτερα να είχες καταθέσει τις απόψεις σου και στα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ. Να είσαι όμως σίγουρος ότι αν το γήπεδο στον Βοτανικό δεν βγαίνει οικονομικά τότε δεν θα προχωρήσει.

Αναφέρεις ακόμα με δυσφορία μάλιστα ότι δεν ενημερώνεσαι και μάλιστα μου υπενθύμισες και τηλεφώνημα που είχαμε πριν απο καιρό. Είσαι μέλος του ΔΣ της ΓΗΠΕΛ για σχεδόν δύο χρόνια. Στα δύο αυτά χρόνια ίσως να έχουμε μιλήσει τηλεφωνικά δύο με τρεις φορές. Είχες όμως συχνή επικοινωνία με τον Σαμαρά και

είχα την εντύπωση ότι δεν υπήρχε θέμα μεταξύ σας. Όμως αν είχες τόσο μεγάλο πρόβλημα όλους αυτούς τους μήνες γιατί δεν το έθεσες σαν θέμα σε κάποιο Διοικητικό Συμβούλιο; Τώρα το θυμήθηκες; Εάν είχες τόσο μεγάλο πρόβλημα θα μπορούσες να μου στείλεις μια επιστολή πιο νωρίς η ακόμα και να συγκαλέσεις έκτακτο ΔΣ. Λυπάμαι αλλά το προ τριμήνου τηλεφώνημα σου δεν το εξέλαβα σαν προειδοποίηση.

Επισημαίνεις στη πρώτη σου επιστολή ότι γνωριζόμαστε απο το σχολείο και πράγματι πάνε πολλά χρόνια απο τότε. Αυτό όμως δεν μου δίνει την δυνατότητα να γνωρίζω αν είσαι άνθρωπος που θέλει να κάνει την 'γλάστρα' ούτε με ενδιαφέρει αν είσαι το φερέφωνο κανενός. Είναι όμως γεγονός ότι είσαι εντεταλμένος σύμβουλος τόσο στο ΔΣ της ΓΗΠΕΛ όσο και σε αυτό της ΠΑΕ. Θα ήταν πολύ περίεργο να μην δεχόσουν επιρροές και ακόμα πιο ενδιαφέρον αν δεν υποστήριζες τις απόψεις των μετόχων που σε ψήφισαν για να κατέχεις αυτές τις θέσεις και που ουσιαστικά σε εξέλεξαν για να τους εκπροσωπείς.

Είναι γεγονός ότι σε μία απο τις πιο κρίσιμες καμπές στη μακρά ιστορία του γηπέδου, τη στιγμή που όλα δείχνουν ότι θα αρχίσει να υλοποιείται η κατασκευή εντελώς ξαφνικά εξαπολύεις μία επίθεση μέσω μίας επιστολής. Η στάση σου αυτή δημιουργεί πολλά ερωτήματα. Για μία ακόμη φορά σε ρωτώ, όλα αυτά που αναφέρεις γιατί δεν τα εξέφρασες στο πολύ πρόσφατο ΔΣ ώστε να εκφράσουν και τα υπόλοιπα μέλη τις απόψεις τους. Γιατί διάλεξες τη συγκεκριμένη στιγμή;

Κλείνοντας σου ανέφερα ότι θα επανέλθω επί του θέματος συνολικά καθώς έχω σκοπό να συγκαλέσω συμβούλιο για να συζητηθούν τα θέματα τα οποία είχες θίξει στην πρώτη σου επιστολή. Ελπίζω παρόλο που έχεις δηλώσει παραίτηση να έχεις το θάρρος να παρευρεθείς και να τοποθετηθείς επί όλων των θεμάτων που θίγεις στις πρόσφατες επιστολές σου.

Φιλικά ,
Γιάννης Β Β